

Wyjaśnienia dotyczące treści Zaprośzenia do złożenia oferty

Zamawiający - Muzeum Okręgowe w Tarnowie, udziela odpowiedzi na złożone przez Wykonawców pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: „*UPORZĄDKOWANIE OKABLOWANIA STRUKTURALNEGO W BUDYNKU RATUSZA W TARNOWIE*”.

Pytanie 1.

Odnosnie punktu 1a - "doprowadzenie podwójnej wiązki kabli..." - skąd - dokąd mają być doprowadzone kable, proszę o dołączenie rysunku trasy oraz o podanie przybliżonej długości kabli?

Odpowiedź:

Kable mają być doprowadzone z otworu (rury) w ścianie pomieszczenia w piwnicy budynku do szafki serwerowej znajdującej się w tym samym pomieszczeniu (w bezpośrednim sąsiedztwie – w odległości nie przekraczającej 2m). Kable te (łącznie budynek Ratusza z pozostałymi budynkami Muzeum) już się w tym pomieszczeniu znajdują i nie będą one dostarczane przez Wykonawcę (ich długość – z dużym zapasem - umożliwi doprowadzenie ich do szafki serwerowej). W związku z tym, że lokalizacja już istniejących kabli jest tożsama z planowaną lokalizacją szafki serwerowej nie sporządzano dodatkowego rysunku ilustrującego trasę).

Pytanie 2.

Gdzie ma zostać zamontowana dostarczana szafa serwerowa?

Odpowiedź:

W pomieszczeniu w piwnicy budynku (w tym samym pomieszczeniu w którym jest miejsce wejścia kabla do budynku) – szczegółowa lokalizacja w tym pomieszczeniu zostanie ustalona podczas prac z Zamawiającym.

Pytanie 3.

Proszę o podanie typu kabla światłowodowego.

Odpowiedź:

24 OM2B MaxCap-BB-OM2

(Kabel ten już znajduje się w budynku i nie będzie dostarczany przez Wykonawcę).

Otrzymują:

1. Strona Internetowa Zamawiającego: www.muzeum.tarnow.pl

2. a/a